

Hallands SDF Lerduva/Viltmålssektionen

Dagordning för planeringsmöte "årsmöte" 2017-03-27 Klockan 19:00 Björkäng

- 1) Välkomnande och öppnande av planeringsmöte.
- 2) Val av mötesordförande.
- 3) Val av mötessekreterare.
- 4) Val av en justeringsman utöver ovan att justera protokoll, tillika rösträknare vid behov.
- 5) Godkännande av mötets utlysning.
- 6) Fastställande av röstlängd för mötet (en röst/klubb med giltigt förordnande).
- 7) Fastställande av föredragningslista.
- 8) Föredragning av sektionens kassa (Leif Gradall).
- 9) Godkännande av verksamhetsberättelse 2016 (bifogad i Kallelse).
- 10) (Revisorernas revisionsberättelse (Jörgen Erlandsson)).
- 11) Val av ordförande ett år för Sektionen. Aviserad avgång (Patrik Wilhelmsson)
- 12) Val av två ledamöter på ett år. (Leif Gradall, Per Magnusson)
- 13) Val av revisor och suppleant. (Jörgen Erlandsson & Werner G-Kouwitt)
- 14) Val av valberedningsordförande ett år (Jens)
- 15) Val av två ledarmöten valberedning ett år (Glenn Larsson & Jörgen Nilsson).
- 16) Behandling av giltigt inkomna motioner.
- 17) Planering av verksamhetsår 2017
- 18) DM & SSM (reg mästerskap).
- 19) Fastställande av rutiner för anskaffning av medaljer.
- 20) Nytt förslag samt fastställande av Hallandserien Skeet, Regler, Avgifter, Resultatansvarig, Jury. (Föredragande Andreas Håkansson) Vänligen föränmäl antal lag till andreas.h.hakansson@telia.com
- 21) Nytt förslag samt fastställande av Hallandserien Nordisk trap, Regler, Avgifter, Resultatansvarig, Jury. (Föredragande Henrik Johansson) Vänligen föränmäl antal lag till sporting7308@hotmail.com
- 22) Utbildning på gång. Dommar utbildning C Domare lerduvegrenar.
- 23) Ungdomsläger.
- 24) Övriga Frågor.
- 25) Mötets avslutande.